



## ELŐTERJESZTÉS

a Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat  
2014. április 9-i közgyűlésére

<b><u>Tárgy:</u></b>	<b>A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat tevékenységének megismertetése az oktatási intézmények nevelőtestületével és tanulóival</b>
<b><u>Előterjesztő:</u></b>	Juhász Előd általános iskolai diák-alpolgármester
<b><u>Készítette:</u></b>	Juhász Előd általános iskolai diák-alpolgármester
<b><u>A közgyűlésre meghívást kap:</u></b>	Zalaegerszeg MJV Önkormányzata Közgyűlésének tagjai

## ***Tisztelt Közgyűlés!***

A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat Szervezeti és Működési Szabályzat II. bekezdésének 1. és 8. pontjában foglaltak szerint fő célunk és feladatunk a városban működő általános és középiskolák, kollégiumok közötti információáramlás elősegítése, a diákok és DÖK segítő tanárok tájékoztatása az őket érintő ügyekről, valamint céljaink érvényesülését elősegítő diáknyilvánosság biztosítása diákújságokban, rádióban, TV-ben, plakátokon, prospektusokban.

Tóth Géza, egykori középiskolai diák-alpolgármester előterjesztésének sikerén felbuzdulva úgy gondoltuk, hogy nem csak a helyi médiában, hanem a megyeszékhelyen működő oktatási intézményekben is bemutatkoznánk.

A diák-önkormányzati vezetőkkel és testületi tagokkal, az iskolákkal előre egyeztetett időpontban, akár egy iskolagyűlés keretén belül, képekkel színesítve mutatnánk be munkánkat, programjainkat, így ismertebbé téve azokat és felkeltve a diáktársak érdeklődését. Gondolok a városi Beugróra, a Vitakonferenciára, a Diáknapok rendezvényeire és még számtalan programunkra. Egy ilyen interaktív prezentáció beiktatásával választ adhatnánk a tanulóknak felmerülő kérdésekre, érzékeltetnénk, hogy értük vagyunk, hogy ötleteinkkel, kérdéseinkkel hozzájuk is fordulhatnak. Az előadáson részt venne az iskola diákönkormányzata, a DÖK segítő tanár és osztályonként két fő képviselő.

### **Határozati javaslat:**

A Zalaegerszegi Városi Diákönkormányzat vállalja, hogy a város általános és középiskoláit megkeresi és az általa az intézményekkel előzetesen egyeztetett időpontban - helyben - megismerteti az iskola diákjaival és pedagógusaival a ZVDÖK tagságát és munkáját. Egyben felkéri Zalaegerszeg Megyei Jogú Város Önkormányzatát, hogy a ZVDÖK fenti tárgyú megkeresési szándékáról előzetesen értesítse az intézmények vezetőit és DÖK segítő pedagógusait.

**Felelős:** Juhász Előd János általános iskolai diák-alpolgármester

**Határidő:** Folyamatos

Zalaegerszeg, 2014.03.22.

***Juhász Előd János s.k.***  
***általános iskolai diák-alpolgármester***